

我市省级生态村镇又添新丁

目前全市已有4个省级生态乡镇、44个省级生态村

晨报讯(记者 夏国锋)3月6日,记者从市环保局了解到,我市淇滨区大河涧乡入选第六批省级生态乡镇,浚县新镇镇长屯村等10个村入选第五批省级生态村。截至目前,我市省级生态乡镇达4个,省级生态村达44个。

据了解,评选省级生态乡镇和生态村,旨在推动镇、村产业结构调整,促进经济从数量型向经济型转变,美化村容镇貌,改善农村生态环境和生产条件,增强生态环保意识,提升生态水平,推进农村的可持续发展。

本次我市成功入选省级生态村的10个村分别是:浚县新镇镇长屯村、浚县新镇镇东郭村、浚县卫贤镇砖城村、浚县卫贤镇后草店村、淇县朝歌镇上关村、淇县桥盟街道办事处古烟村、淇滨区大河涧乡马横岭村、淇滨区钜桥镇路屯村、山城区鹿楼乡故县社区、鹤山区姬家山乡黄庙沟村。

据了解,省级乡镇主要从机制健全、基础扎实、政策落实、环境整洁、经济发展、群众满意等方面考核。省级生态村的评选主要以村民

人均年纯收入、饮用水卫生合格率、户内厕所普及率、垃圾污水污染物的处理率、资源保护与利用率、森林覆盖率、村民对环境状况满意率等为评选指标。

在第六批省级生态乡镇和第五批省级生态村评选中,省环保厅共验收通过96个乡镇和476个省级生态村,我市共有1个乡镇和10个村成功入选。为了激励更多村镇争创文明,入选的省级生态镇、生态村将分别获得8万元和2万元奖励。(线索提供:张希虎)

千余名妇女沿淇捡垃圾庆“三八”



3月6日,“庆三八·学雷锋·保护淇河”巾帼志愿服务活动暨“淇河旅游踏青节”启动仪式现场。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 张小娜)3月6日,淇河岸边,新区会展中心广场上彩旗飘扬,人潮涌动。上午9时许,“庆三八·学雷锋·保护淇河”巾帼志愿服务活动暨“淇河旅游踏青节”启动仪式在此举行,来自全市50多个单位的1000多名巾帼志愿者参加了启动仪式,之后她们沿淇河捡拾垃圾,以实际行动保护淇河、净化淇河环境。

据了解,“庆三八·学雷锋·保护淇河”巾帼志愿服务活动暨“淇河旅游踏青节”活动由市妇联、市淇河生态保护与开发办公室、市旅游局、淇滨区政府联合主办,活动的主题是弘扬奉献、互助、友爱的志愿精神,学雷锋、爱淇河、护淇河、美淇河,共建幸福和谐鹤壁。

为此,市妇联向巾帼志愿者发放了“庆三八·学雷锋·保护淇河”倡议书,倡议书中强调,淇河孕育了鹤壁儿女,孕育了淇河文化,保护淇河是全市人民的共同责任。倡议书中还号召

全市妇女,在学习中弘扬鹤壁精神,学习淇河历史文化和生态保护知识,强化责任意识,争做淇河文化的传承者;在工作中,以雷锋精神为标杆,立足岗位,宣传淇河文化和历史;在生活中,从自身做起,从点滴做起,不折树木,不乱丢垃圾,不浪费一滴水等。

启动仪式后,全市1000多名巾帼志愿者手提环保袋,沿淇河捡拾垃圾。该活动旨在净化淇河环境,在宣传中提升大家保护淇河的意识,在集体活动中弘扬雷锋精神,在旅游踏青中加深对淇河的感情,增强保护淇河的责任感、使命感。

活动结束后,市妇联还将与有关部门联合开展淇河生态保护活动,组织广大妇女开展保护淇河、植树造林、美化淇河活动,还将举行淇河保护先进单位评选、巾帼志愿者表彰活动等,让淇河保护更加深入人心。

春节旅游黄金周

我市吸金5.06亿元

晨报讯(记者 秦颖 渠稳)3月5日,记者从市旅游局获悉,春节旅游黄金周期间,全市共接待游客288.42万人次,旅游综合收入5.06亿元,在全省名列前茅。

今年市旅游局全面启动“2012欢乐鹤壁节庆年”主题活动,以文化节“民俗游”为龙头,指导景区开展了大伾山“大佛祈福”、云梦山“民俗游云梦,好运伴您行”、古灵山“女娲赐福”、摘星台“浪漫情人节”等活动。

浚县、淇县旅游局和市内主要景区工作人员以民俗文化旅游活动为重点,对全市旅游资源进行了宣传推介。我市还针对旅行社制定了各项优惠举措,吸引旅行社组团到鹤壁赏民俗、逛庙会。

据统计,春节旅游黄金周期间(1月23日~2月21日),全市共接待游客288.42万人次,旅游综合收入5.06亿元,在全省名列前茅。民俗文化节期间,大伾山景区接待了来自邯郸、邢台、菏泽、聊城、晋城、长治以及郑州、安阳、新乡、濮阳、周口等省内外80多家旅行社组织的600多个旅游团队。

瑞兴堡、大用、嘉联朝歌 入选 省工业行业30强 天海 入选省汽车工业 重点培育企业

晨报讯(记者 夏国锋)3月2日,记者从市工信局获悉,我市河南瑞兴堡建材有限公司入选建材行业30强,河南大用(集团)实业有限公司入选食品行业30强,鹤壁嘉联朝歌集团入选纺织服装行业30强;河南天海电器有限公司入选省汽车工业重点培育企业。

据了解,为了充分发挥龙头企业的示范引领和带动作用,进一步提升重点行业的整体竞争力,省工信厅开展了2012年度河南省工业行业强企业的评选活动,经过申报和评选,近日公布了2012年度河南省工业行业强企业名单。我市河南瑞兴堡建材有限公司入选建材行业30强,河南大用(集团)实业有限公司入选食品行业30强,鹤壁嘉联朝歌集团入选纺织服装行业30强,入选企业将获得项目建设、要素保障等方面的重点服务以及政策支持。

此外,按照《河南省企业产业2011年行动计划》安排,我省大力支持河南省重点培育的汽车企业发展。省工信厅、省财政厅近日公布河南省汽车工业重点培育企业名单,我市河南天海电器有限公司入选河南省汽车工业重点培育企业,入选企业将获得财政、金融、科技等方面的政策支持。



今天白天多云转阴,偏南风2级到3级,温度2℃到10℃。夜里到明天阴天。

这两天我市天气好转,午后最高温度在10℃左右,目前惊蛰已过,天气逐渐回暖,建议大家多做些户外运动,不仅可以调心养肺,还可以增强免疫力,对健康有利。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为七,感觉冷;中午为六,感觉较冷

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护

一氧化碳中毒潜势预报:二级,气象条件不易引发一氧化碳中毒

行车安全指数:一级,有利于安全行车

更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

想成立民间协会 该如何申请?

读者孙先生3月5日来电咨询:他在报纸上看到其他民间协会举办活动,他也想通过协会把有共同爱好的人聚在一起,该如何申请?

孙先生,记者帮您咨询了市民政局民间组织管理科。相关工作人员表示,要想成立合法的民间组织,第一步要经过名称预先核准,其次要提出筹备协会的申请书,最后举办成立大会,由民政部门批复并颁发证书。

晨报记者 张小娜

新闻接线员

李卫平 请领驾驶证

读者王先生3月5日来电咨询:他在107国道与淇河路交叉口附近捡到一个驾驶证,驾驶证上显示的名字是李卫平,地址是汤阴县韩庄乡小光村,身份证号后四位是1033。希望失主或其亲友看到消息后,到鹤壁市实验学校校门岗处领取,也可拨打13569635351与王先生联系。晨报见习记者 席适之

顾客理发丢手机 店主捡到及时还

山城区的田飞日前来电咨询:3月5日晚6时许,他到汤河街一理发店内理发,之后到附近一洗浴中心洗澡,回到家后才发现手机不见了。他马上返回洗浴中心寻找,可一无所获。他的工作就是跑业务,手机里存有好多客户的电话号码,如果手机丢了,会给工作带来很多不便。随后,他抱着试试看的想法回到理发店,没想到刚一进门,店主就问他是不是丢了手机,确认之后,店主将手机还给了他。

晨报见习记者 韩文雪

新闻服务热线

3313880

珉格亲子园(连载31期)

本期珉格亲子园为年轻妈妈们介绍“6岁~12岁孩子的饮食搭配”。

世界卫生组织有关规定显示:孩子对蛋白质的需要量随活动能力的增强和肌肉发育逐渐增多,6岁~10岁为每日60克,10岁~12岁为每日70克。

应保证孩子获得充足的蛋白质,由于孩子骨骼生长迅速,对矿物质尤其是钙的需要量很大,锌、铁、铜等其他微量元素也必须充分供给,脂肪摄入量不宜过高。如果此时营养供给不足,孩子容易出现疲劳或抵抗力降低的现象;如果蛋白质供给不足,会导致孩子发育迟缓、体重减轻,甚至出现智力障碍、注意力不集中等。

根据孩子对热能和营养的需要,6岁~12岁儿童的饮食必须包括以下五类食品:

第一类食物:以谷类为主,如米饭、馒头、面条、玉米、红薯等,主要供给碳水化合物、蛋白质和B族维生素,以提供热量。

第二类食物:以动物性食物为主,如肉、蛋、奶、鱼等,以供给优质蛋白质及脂肪、矿物质、维生素A和B族维生素。

第三类食物:以豆类为主,如大豆及其制品,以供给植物优质蛋白质及脂肪、矿物质、膳食纤维和B族维生素。

第四类食物:以蔬菜水果为主,供给维生素、矿物质和膳食纤维。

第五类食物:食用油和食糖,食用油应以植物油为主,以提供热量和必需的脂肪酸。

下期栏目将为年轻妈妈们介绍“宝宝适合什么样的运动方式”。

当您在育儿方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

本期题目:3岁~5岁宝宝的饮食该如何搭配?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格
亲子园教育
咨询中心
裴老师
电话:
3208008



欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告
掌握都市信息 纵观城市生活
地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报
电话:0392-3313877